
З4оровь5 4оG5р5= в ваH<х ру>ах!

Во7<о6=остP 6а>ц8=ац88 прот86 ВПЧ
=еобход8<о утоG=8тP 6 по?8>?8=8>е у
ВаHе7о уGаст>о6о7о 6раGа, пр8
отсутст688 6а>ц8=O =а <о<е=т
обраIе=8O у Вас естP 6о7<о6=остP
7ап8сатPсO 6 «?8стO о68да=8O», пр8
поступ?е=88 6а>ц8= 6 ор7а=87ац88
7дра6оохра=е=8O Вас пр87?асOт д?O
про6еде=8O пр8686>8.

ВПЧ-8=фе>ц8O O6?OетсO =а8бо?ее распростра=е==ой
8=фе>ц8ей, передаNIейсO по?о6O<,  >о=та>т=о-
бOто6O< 8 6ерт8>а?P=O< путе<! 
Ка6дOй Gе?о6е> 8<еет 80% 6ероOт=остP
8=ф8ц8ро6атPсO ВПЧ, т.е. пр8б?878те?P=о 8 87 10
<у6G8= 8 6е=I8= будут 8=ф8ц8ро6а=O од=8< 8?8
=ес>о?P>8<8 т8па<8 ВПЧ 6 >а>ой-то <о<е=т с6оей
687=8. Ва>ц8=а прот86 ВПЧ с=86ает р8с> ра768т8O
ра>а Hей>8 <ат>8.

Мо6ет ?8 6а>ц8=а прот86 ВПЧ
6O76атP 7або?е6а=8е?

В>?@>Aы < >BвеBы
> ва>ц<=ац<<
?@>B<в В�Ч
По?е7=аO 8=фор<ац8O д?O
род8те?ей 8 опе>у=о6

Join the Movement

Мы A4455@Eя , чFB E@B7?8
BF65F8Fь A4 A485B?55 ч4EFB
7444645@ы5 6BCDBEы.

М8=с>8й об?аст=ой це=тр 7878е=O,
Qп8де<8о?о788 8 обIест6е==о7о 7доро6PO

В соста6е 6а>ц8=O прот86 68руса
пап8??о<O че?о6е>а =е содер6атсO
686Oе 68русO.
Ва>ц8=O содер6ат отде?P=Oе бе?>8 68руса,
>оторOе попадаO 6 ор7а=87<, а>т868руNт
8<<у=8тет. В с6оN оGередP, >?ет>а<8
8<у==ой с8сте<O 6OрабатO6аNтсO а=т8те?а,
>оторOе =апра6?е=O =а борPбу с 68русо<
пап8??о<O Gе?о6е>а. С?едо6ате?P=о 6а>ц8=а
=е способ=а 6O76атP 7або?е6а=8е.
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З4оровь5 4оG5р5= в ваH<х ру>ах

Мо6ет ?8 6а>ц8=а прот86 ВПЧ
по6?8OтP =а репроду>т86=уN
фу=>ц8N ор7а=87<а 6е=I8=O?

Ва>ц8=а от 68руса пап8??о<O че?о6е>а
=е 6O7O6ает репроду>т86=Oх проб?е< у   
6е=щ8= 8 =8>а> =е <о6ет 6O7O6атP
бесп?од8е, что до>а7а=о 6 ре7у?Pтате
<=о7о?ет=8х >?8=8чес>8х 8сс?едо6а=8й
6 ра768тOх стра=ах <8ра 8
подт6ер6даетсO те<, что ра=ее пр868тOе
де6оч>8 ста?8 <а<а<8.
Ва>ц8=а =аоборот по<о7ает 7аI8т8тP
ферт8?P=остP, предот6раIаO предра>о6Oе
87<е=е=8O, 6O76а==Oе ВПЧ.

Ка>8е пос?едст68O <о7ут бOтP
пос?е 6а>ц8=ац88?

Пос?е 66еде=8O 6а>ц8=O прот86 ВПЧ
6о7<о6=O реа>ц88 ор7а=87<а 6 ?е7>ой
фор<е, >а> 8 пос?е ?Nбой дру7ой пр8686>8:  

бо?е7=е==остP, 
по>рас=е=8е,
пр8пух?остP.

обI8е реа>ц88
7о?о6=аO бо?P,
с?абостP,
?е7>аO ?8хорад>а.

6 <есте 66еде=8O

В7рос?Oе 8 дет8 6=е >а?е=дар=о7о 6о7раста <о7ут
по?уч8тP пр8686>у прот86 ВПЧ =а п?ат=ой ос=о6е.



Ва>ц8=ац8O =е <о6ет предот6рат8тL 6се
с?уGа8 7або?е6а=8O, поMто<у с>р8=8=7 =а
ра> Hей>8 <ат>8 6се еIе 6а6е= д?O
6а>ц8=8ро6а==Kх 8 =е6а>ц8=8ро6а==Kх
де6уHе> 8 6е=I8=.

Ва>ц8=K прот86 ВПЧ 66одOтсO
6=утр8<KHеG=о 6 де?Lто68д=уN <KHцу
п?еGа 6 ста=дарт=о< обJе<е 0,5 <?.

ВПЧ <о6ет переда6атPсO Gере7 с?878стOе обо?оG>8 8
по6ре6де=8O (<е?>8е ра=O, треI8=O, царап8=O 8 др.) =а
>о6е.

Ко=та>т=о-бOто6O< путе<
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ЗаGе< 66од8тP 6а>ц8=у от ВПЧ?

Ра7?8G=Oе т8пO 68руса пап8??о<O Gе?о6е>а (ВПЧ)
8=ф8ц8руют ра7?8G=Oе Gаст8 те?а 8 <о7ут 6O7O6атP
борода6>8, предра> 8?8 ра> Hей>8 <ат>8,
6?а7а?8Iа, 6у?P6O, по?о6о7о G?е=а, 7ад=е7о прохода
8 7ор?а.

В8рус опасе= те<, Gто о= способе= бOстро
распростра=OтPсO, ста=о6OсP 6о7буд8те?е< д?O
ра>о6о7о переро6де=8O >?ето> 8, >а>
с?едст68е, ра768т8O 7?о>аGест6е==ой опухо?8.

Во7<о6=о, сейGас 6O обеспо>ое=O сто8т ?8 де?атP
да==ую 6а>ц8=ац8ю.

МO  хоте?8 
бO обрат8тP 

6аHе 6=8<а=8е 
=а =еобход8<остP

6а>ц8=ац88 от ВПЧ 
(68руса пап8??о<O 

Gе?о6е>а) 6аH8х доGерей.

ЧТО ТАКОЕ ВПЧ?

Надее<сO, Gто, о7=а>о<86H8сP с пред?о6е==ой
8=фор<ац8ей, 6O пой<ете 6а6=остP да==ой
6а>ц8=O!

В8рус пап8??о<O Gе?о6е>а – Qто 7руппа 68русо6,
>оторOе пора6аNт >о6у 8 с?878стOе обо?оG>8
ра7?8G=Oх Gастей те?а.

КакCN >?аA=>ABь
?@54ABавлO5B ВПЧ?

По оце=>а< Все<8р=ой Ор7а=87ац88
Здра6оохра=е=8O ра> Hей>8 <ат>8 O6?OетсO
Gет6ертO< по распростра=е==ост8 68до< ра>а
у 6е=I8= 6о 6се< <8ре; по оце=>а<, 6 2020 7.
про87оH?о 604 000 =о6Oх с?уGае6 7або?е6а=8O
8 342 000 с?уGае6 с<ерт8 от =е7о.

ВПЧ от Gе?о6е>а > Gе?о6е>у передаесO
с?едуNI8<8 путO<8:

По?о6O< путе<

В8рус передаетсO от <атер8 > ребе=>у 6о 6ре<O е7о
прохо6де=8O Gере7 родо6Oе пут8.

Верт8>а?P=O< путе< пр8 ро6де=88

Часто 6о 6ре<O бр8тPO 8?8 Q?е>троQп8?Oц88 ВПЧ
пере=ос8тсO с од=о7о уGаст>а те?а =а дру7ой.

Путе< са<о7ара6е=8O.

 BжAB ?< CDB=F< FеEF<DBваA<е
Aа  ��Ч < Dа> ше=>< @аF><?
В ра<>ах про6еде=8O д8спа=сер87ац88 67рос?о7о
=асе?е=8O 6е=I8=O опреде?е==о7о 6о7раста
под?е6ат бесп?ат=о<у обс?едо6а=8N путе<
7абора б8о?о78Gес>о7о <атер8а?а с Hей>8 <ат>8
д?O 6OO6?е=8O а=о<а?P=о7о роста >?ето>
(предра>о6Oх, ра>о6Oх состоO=8й). По 6е?а=8N
<о6=о обс?едо6атPсO 6се< =а п?ат=ой ос=о6е.
За подроб=ой 8=фор<ац8ей =еобход8<о
обрат8тPсO > уGаст>о6о<у 6раGу-78=е>о?о7у.

Ва>ц8=ац8O детей про6од8тсO с
8=фор<8ро6а==о7о со7?ас8O род8те?ей
8?8 попеG8те?ей пос?е ос<отра 6раGа пр8
отсутст688 прот86опо>а7а=8й.

СуIест6ует тр8 68да 6а>ц8= прот86 ВПЧ:
б86а?е=т=аO, GетKрех6а?е=т=аO,
де6Oт86а?е=т=аO, ?NбаO 87 =8х 7аI8Iает
от д6ух т8по6 ВПЧ (т8п 16 8 18), >оторKе
6K7K6аNт о>о?о 70 % с?уGае6 ра>а Hей>8
<ат>8. 

Ва>ц8=ац8O 7аI8Iает от т8по6 ВПЧ 6Kсо>о7о
о=>о7е==о7о р8с>а, >оторKе <о7ут 6K7K6атL
ра>. Ор7а=87< реа78рует =а 6а>ц8=у,
6KрабатK6аO а=т8те?а, >оторKе по<о7аNт
8<<у==ой с8сте<е боротLсO с 8=фе>ц8ей ВПЧ.
Че?о6е>, проHедH8й 6а>ц8=ац8ю 6 ра==е< 6о7расте (от
9 ?ет) 7аI8Iе= от бо?PH8=ст6а т8по6 ВПЧ 6Oсо>о7о
о=>о7е==о7о р8с>а, >оторOе <о7ут 6O76атP ра>.

Бо?PH8=ст6о се>суа?P=о а>т86=Oх 6е=I8= 8 <у6G8= 6
опреде?е==Oй пер8од с6оей 687=8 8=ф8ц8руNтсO ВПЧ.

Сро>  от пер68ч=о7о 8=ф8ц8ро6а=8я ВПЧ  
8 до ра768т8я 8=6а786=ой >арц8=о<ы
(ра>а) обыч=о соста6?яет 20 8 бо?ее ?ет.

В соот6етст688 с Нац8о=а?P=O< >а?е=дарё<
проф8?а>т8Gес>8х пр8686о> с 1 O=6арO 2025
7ода 6а>ц8=ац88 прот86 ВПЧ под?е6ат 6се
де6оG>8 6 6о7расте 11 ?ет.


